Royal Villas 香江帝景

责编:徐靖 审读:程成 组版:夏丹 邮箱:xj9566@126.com

本报讯(徐辉)今年以来,市旅游局认真 贯彻落实全省、全市旅游工作会议精神,根据 省旅游局关于今年全省旅游标准化试点工作 的总体要求,多措并举,多管齐下,扎实推进 新县、港中旅鸡公山风景区创建首批全省旅 游标准化试点工作,并以此为抓手,深化创建

成果,提升旅游服务质量,取得了良好成效。 抓好检查指导。该局在2012年5月份全省 首批旅游标准化试点单位名单公布后,就明 确由一名副局长牵头,抽调局有关科室业务 骨干组成专项工作组,具体负责对新县、港中 旅鸡公山风景区的创建工作进行全程跟踪指 导。今年以来,工作组采取专项检查、与其它 业务工作合并检查、召开座谈会等形式,对两 个单位的创建工作进行了10余次的检查指 导,帮助解决存在问题,并为两个单位与省旅 游局之间就创建工作进行有效沟通交流搭建 了良好的平台,有力推动了创建工作的顺利

抓好学习交流。创建全省旅游标准化试 点对于我市旅游行业来讲,是一个全新的课 题,抓好学习交流工作十分重要。该局要求两 个创建单位根据创建标准要求,制定详细的 创建工作学习培训计划,针对不同层次的人 员,进行有针对性的旅游标准化知识宣贯培 训活动,同时要积极学习借鉴先进地区、先进 单位的工作经验,借助外力快速推进创建工 作。今年以来,市旅游局先后组织两个单位参 加了5月份国家旅游局组织的全国旅游标准 化工作洛阳交流活动,多次召集两个单位创 标办负责人进行技术交流座谈,两个单位也 组织开展了形式多样的标准化学习培训活 动,共培训相关人员1000余人次,进一步夯实 了创建工作的技术基础。

抓好成效深化。旅游标准化工作是提升 旅游服务质量的一个有效抓手, 也是推进全 市旅游监管工作的一项创新举措。今年以来, 该局把创建旅游标准化试点工作中取得的好 经验、好办法,与贯彻落实《中华人民共和国 旅游法》、全省旅游系统基层站所标准化建设 达标等工作有机结合起来, 积极把标准化理 念贯穿到旅游监督管理工作的全过程、各环 节,以标准化来推进旅游监管工作的规范化、 程序化,提升旅游监管工作的效果,有效推动 了全市旅游市场秩序的不断好转和旅游服务 质量的稳步提升。

休闲茶都

南湾湖风景区开展饮用水水源保护宣传活动

本报讯 (记者 聂 品)6月16日, 饮用水源大型宣传活动。 南湾湖风景区管理委员会、市人大法 工委、南湾水库管理局、市环境保护 阳师范学院青年志愿者30人,现场摆 局、信阳日报社、信阳电视台在市区新 放南湾湖饮用水源保护工作宣传展板 织,主流媒体全程报道,广大市民踊跃

语10余条,参与饮用水源保护签名群 本次活动参与工作人员60人、信 众1000余名,发放饮用水源保护纪念 品800份。本次活动由多个部门联动组 玛特超市广场共同举办了保护南湾湖 7块,发放宣传册页4000余份,悬挂标 参与,取得明显成效。









灵仙仙灵



